

监听多个盟友? 拜登政府急查网传“密件”源头

随着网传“泄露密件”事件不断发酵,越来越多证据显示美国政府不仅深入介入俄乌冲突,还持续密切监视监听盟友,涉及以色列和韩国等多个国家。

尽管美国国防部说仍在评估疑似密件泄露对美国国家安全造成的影响,不少分析人士已将此事视为美国近十年来最严重的情报泄露事件之一,且认为再次被曝监视监听可能令美国和盟友关系又一次陷入尴尬。

盟友“克制”回应

美国《纽约时报》等媒体6日以来持续报道社交媒体近来出现一批疑似美军秘密文件,内容涉及俄乌冲突等多个方面,包含大量敏感信息,甚至包括带有“绝密”标志的情报。

此事一经曝光便引发多方关注。最新报道援引网传“密件”显示,美国以某种方式获取了以色列和韩国的政府内部情报,并对此作出相应评估。

据《纽约时报》8日报道,其中一份标为“绝密”的文件看似为美国中央情报局的中央情报更新信息,日期为3月1日,显示美方对以色列情报和特勤局(摩萨德)的评估:这一机构鼓励其人员和市民参与反对以色列政府司法改革的示威。

今年以来,以色列政府致力于推动司法改革,相关措施包括允许议会以简单多数否决最高法院的决定、赋予政府在任命法官方面更大的权力等。上述措施自公布以来引发以色列国内大规模抗议浪潮。迫于压力,总理本雅明·内塔尼亚胡3月27日宣布推迟司法改革。

“密件”中的美方评估显示摩萨德与以色列政府围绕司法改革看似出现较大分歧。不过,报道强调,尽管“密件”“看起来真实”,但其“准确”暂不能保证。

围绕相关报道,以色列方面迅速回应。总理办公室9日在一份声明中说,相关报道的说法“虚假”且“没有证据”。

据《纽约时报》报道,美方是根据“信号情报”获知相关信息的。信号情报是情报机构专用术语,意味着美国一直在监听以色列这一主要盟友。而对另一个盟友韩国,美方同样依据信号情报获知了韩国政府内部关于援助乌克兰事项的讨论细节。

网传“密件”显示,面对美国施压,韩国政府内部讨论了是否应向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场,韩国只向乌克兰提供防弹衣、防毒面具等非致命性军事援助。

韩国总统办公室一名官员9日告诉记者,韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。不过,这名官员拒绝回答涉美国监听活动的相关问题,也拒绝证实文件中任何细节。

多年以来,美国对全球实施“无差别”监视监听,从竞争对手到盟友,甚至包括德国总理、法国总统等盟国领导人,无不在其监听范围。上述行为已多次引发相关盟友抗议。

韩国反对党议员10日联合对媒体披露的美国监听表示“强烈遗憾”,认为这无疑是对韩国主权的侵犯,也是本届韩国政府在维护国家安全方面的“失败”,呼吁对此展开彻查。

据美国《华盛顿邮报》援引国防专家的话报道,任何美国内部秘密文件的泄露都具有“破坏性”,且会令美国“尴尬”。

目前,各方对文件真假的看法不一。一些人认为,文件中有关乌克兰兵力和武器配置等军事细节“看着很真”,但也不能排除美国“自导自演”的可能性。也有一些人认为,文件中部分细节

美国处境“尴尬”

可能经过修改,或是俄方放出的“烟雾弹”。

围绕网传“密件”,美国司法部7日宣布展开调查,乌克兰政府也已召开高级别紧急会议。不过,美国国防部前官员迈克尔·马尔罗伊9日告诉路透社,这是“美国的泄密”,“因为许多文件只掌握在美国人手中”。

以美国中央情报局的情报更新为例,这类信息仅在美国政府高级官员间传阅。另外,多家媒体报道,网上流传的一些文件图片中标有“NOFORN”,即不对外国开放,这是美国国防部的标记方式。

一些不愿公开姓名的美方官员先前提前告诉媒体,文件可能由俄罗斯方面或亲俄人士散布,不排除文件被篡改的可能,以误导调查人员了解文件来源,或者传播可能损害美国安全利益的虚假信息。

美国国防部迄今没有回应任何涉及文件细节的问题。一名发言人9日仅在声明中说,美方正在评估这些文件的“有效性”,它们“似乎包含敏感和高度机密的内容”。

据路透社报道,美方正在调查政府内部个人或群体可能泄密的动机,已有四至五种假设,从心怀不满的员工到想要破坏美国国家安全利益的内部威胁。

另外,如果文件属实,意味着美方在俄乌冲突中介入程度之深以及以提供情报来支持乌克兰的力度,比以往所知的“拱火浇油”更甚。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫就此事回应说,“我们对美国和北大西洋公约组织直接或间接卷入俄乌冲突没有丝毫怀疑”,美国和北约参与俄乌冲突的程度正在不断加深。

(新华社专特稿)

韩国最大在野党敦促政府果断应对美国监听事件

新华社首尔4月10日电(记者 陆睿 孙一然)韩国最大在野党共同民主党10日敦促尹锡悦政府果断应对外媒报道的美国情报部门监听韩国政府一事,立刻向美国政府提出强烈抗议,并追查真相。

共同民主党院内代表(党鞭)朴洪根当天在国会举行的该党最高委员会会议上表示,

“如果外媒报道属实,这是侵害主权、破坏外交关系的行为,直接打破两国信任关系”,“但尹锡悦政府没有果断应对此事,仅表示将进行协商”。朴洪根还要求立即召开相关会议,追查真相。

共同民主党党首李在明也在会议上表示,这一事件性质严重,将在确认属实后,予以严

肃应对。他表示,“韩国是主权国家,韩美是同盟关系,同盟间最核心的价值是相互尊重”,“窃听同盟国的总统府令人难以接受”。

韩国总统府官员10日在记者会上表示,现在美国媒体报道的内容并非确凿的事实,美国国防部已请司法部进行调查。韩国将在必要时请美方采

取适当措施。韩国总统府官员10日接受韩联社采访时表示,目前尚不清楚外媒报道内容是否属实,因此有必要与美国进行协商。

据韩联社报道,韩国总统府官员9日表示,将参照先例和其他国家情况来讨论相应对策。这名官员说,过去曾多次发生类似情况,但未达到动摇韩美

关系根基的程度。

韩联社指出,虽然韩国政府展现出对韩美关系的信任,但针对韩国国家安保室和总统警卫处的安保检查和强化措施也在秘密讨论中。

韩国广播公司在报道中指出,若美国监听盟国的情况属实,美国在国际社会的信誉度将不可避免地下滑。

大型研究揭露 英国社会存在严重种族歧视

英国《卫报》9日披露一份号称自1997年以来“规模最大、最全面”的英国种族不平等情况研究报告,认定“英国社会远未接近实现种族公正”。

数据显示,英国超过四分之一少数族裔经历过种族侮辱。研究团队发现,多个少数族裔群体受虐待风险之高“令人震惊”,种族歧视和不平等现象在教育、职场、住房、警民互动等方面普遍存在。

这项历时两年的研究由英国公共组织“经济与社会研究委员会”赞助。来自圣安德鲁斯大学、曼彻斯特大学和伦敦大学国王学院的学者团队采访了1.4万余人。受访对象来自英国社会包括白人在内的21个族裔群体。

(新华社微特稿)

美研究发现 急性髓细胞白血病 治疗新思路

据新华社北京4月10日电 美国研究人员发现,抑制细胞内一种蛋白质复合物的作用,可以阻止急性髓细胞白血病的致癌基因表达,使患病小鼠的肿瘤快速消退。

该研究由美国贝勒医学院的团队进行,论文日前发表在美国《癌症研究》杂志上。

在急性髓细胞白血病患者体内,癌细胞会“劫持”一套涉及SWI/SNF的调控机制,使致癌基因保持较高的表达水平。

研究人员用一类实验药物抑制SWI/SNF的作用,发现患病小鼠接受治疗两周后肿瘤显著消退,其中一只小鼠的病理指标“外周血白血球负荷”在6天后从32%下降到7%。此外,人类患者病理样本也表现出强烈的治疗响应。

急性髓细胞白血病是成年人急性白血病中较常见的一种,特点是大量未成熟的髓系细胞在骨髓和血液中堆积,损害造血功能。

三亚市环境空气质量日报			
(4月9日16:00至4月10日16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	21	92	一级,优
河西	21	88	一级,优
海棠湾	20	96	一级,优
鹿回头	16	90	一级,优
亚龙湾	17	84	一级,优
创意新城	18	95	一级,优
君悦车站	20	101	二级,良
天涯区抱龙小学	13	97	一级,优
西岛小学	21	98	一级,优
城东小学	19	105	一级,优
南山小学	18	99	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。

关于三亚凤凰机场 T3 航站楼项目规划修改的批前公示

根据凤凰机场运营和发展需求,为进一步提升凤凰机场的保障能力,三亚凤凰国际机场责任有限公司拟建设 T3 航站楼项目,规划用地性质为机场用地,现申请对用地规划指标进行论证。根据《中华人民共和国城乡规划法》及住房和城乡建设部《关于城乡规划公示的规定》相关要求,现对该规划论证内容进行批前公示,公示时间为30天(2023年4月11日至2023年5月11日),详情请登录三亚市自然资源和规划局网站http://zgjsanya.gov.cn。

三亚市自然资源和规划局 2023年4月7日

关于三亚崖州湾科技城控制性详细规划优化调整的批前公示

我局组织编制《三亚崖州湾科技城控制性详细规划优化调整》已通过三亚市国土空间规划委员会2023年第二次会议审议,为提高规划民主性和科学性,现根据《中华人民共和国城乡规划法》及《关于城乡规划公示的规定》等相关法律法规,现按程序进行批前公示,征求利害关系人意见,具体内容请登录省“多规合一”信息综合管理平台(公众版)http://yzlthniplan.com/、三亚市自然资源和规划局网站http://zgjsanya.gov.cn/、三亚崖州湾科技城_三亚市人民政府http://www.sanya.gov.cn/sanyasite/yzkjc/yzwkjc.shtml、海南自由贸易港三亚崖州湾科技城http://www.yazhou-bay.com/index.html进行查看。公示时间为30日(2023年4月10日至2023年5月9日),如有意见,请在公示结束前反馈我局。

三亚崖州湾科技城管理局 2023年4月10日



右图:这是4月8日在伊朗首都德黑兰拍摄的沙特阿拉伯驻伊朗大使馆原址。新华社/路透

伊朗与沙特代表团互访 筹备重开使领馆

新华社德黑兰4月10日电(记者 高文成)据伊朗媒体9日报道,沙特阿拉伯代表团8日起访问伊朗,伊朗代表团也将于数日内访问沙特,双方筹备在对方国家重开使领馆。

伊朗迈赫尔通讯社9日报道指出,沙特代表团8日抵达伊朗首都德黑兰,为重开驻伊大使馆和驻马什哈德领事馆进行考察。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社9日报道,伊朗外交部官员透露,伊

朗代表团将于本周晚些时候前往沙特利雅得和吉达,为重开驻沙特使领馆作准备。

沙特外交部8日发布消息证实,此访是落实“北京协议”的一部分,沙特代表团与伊朗外交部礼宾司官员举行了会晤。

沙特与伊朗2016年断交。在中方支持下,沙伊两国代表今年3月6日至10日在北京举行对话,中沙伊三方10日签署并发表联合声

明,宣布沙伊双方同意恢复外交关系,达成“北京协议”,强调三方将共同努力,维护国际关系基本准则,促进国际地区和平与安全。

4月6日,中国国务委员兼外长秦刚在北京集体会见来华举行沙伊外长会晤的沙伊外交大臣费萨尔和伊朗外长阿卜杜拉希扬。会晤后,秦刚见证沙伊双方签署联合声明,两国宣布即日起恢复外交关系。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条
广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场
商讯众享,便民利民
(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058
地址:三亚市天涯区解放四路1085号
新闻大厦一楼广告运营中心
温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

★海南幸福岛国际旅行社有限公司遗失旅行社业务经营许可证正、副本,许可证编号:L-SY00016,现声明作废。

★三亚吴海实业有限公司遗失公章、财务章、法人章各一枚,现声明作废。
★三亚火火汽车租赁有限公司遗失租赁企业备案证副本,证号:三交运管赁三亚字460200000369号,现声明作废。

★三亚市知识产权协会遗失社会团体法人登记证书(副本),统一社会信用代码:51460200M.JP252325L,现声明作废。

垃圾分类 这些知识可以懂

垃圾分类知识问答,快来挑战吧



1

问:废弃的笔记本电脑属于什么垃圾?
答:可回收物

2

问:文件夹属于什么垃圾?
答:可回收物

3

问:生活垃圾分类的四个环节是什么?
答:分类投放—分类收集—分类运输—分类处理

4

问:被虫咬坏的白菜叶子应该丢进什么垃圾桶?
答:绿色垃圾桶